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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 08/06/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 3.476, de 2004, do

Poder Executivo, sobre concessão de incentivos à inovação e à pesquisa científica e

tecnológica no ambiente produtivo.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Reclamação contra o atraso do

Ministério do Trabalho e Emprego na apresentação de resposta ao requerimento de

informações sobre o funcionamento do Programa Primeiro Emprego.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Procedência da reclamação do Deputado

Leonardo Picciani. Solicitação ao Ministro do Trabalho e Emprego, pela Mesa

Diretora, de imediata resposta ao requerimento de informações do orador.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Excelência dos trabalhos desenvolvidos pela

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária. Solicitação ao Governo Federal de

abertura de negociações salariais com os funcionários da EMBRAPA. Apresentação

de projeto de lei sobre regulamentação dos princípios do licenciamento ambiental

previstos no art. 225 da Constituição Federal.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Congratulação ao Deputado Luciano Zica

pelo pronunciamento sobre os funcionários da EMBRAPA. Importância do órgão

para o desenvolvimento da agricultura no Estado do Rio Grande do Sul. Realização

da 12ª Exposição de Produtos da Cultura do Sul Pra Você — Expotchê, em Brasília,

Distrito Federal. Lançamento da Semana Farroupilha no Rio Grande do Sul.

Concessão de incentivos fiscais à vitivinicultura.
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VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Crescimento da produção na Zona

Franca de Manaus. Êxito das ações governamentais de combate à pirataria no

Estado do Amazonas.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Decisão do Juiz Federal Odilon de

Oliveira em ação de sonegação fiscal movida pelo Ministério Público Federal no

Estado de Mato Grosso do Sul. Indícios de conivência da Secretaria de Estado de

Receita e Controle com crimes contra a ordem tributária.

ZONTA (PP, SC) - Transcurso do 60º aniversário de fundação da empresa

Sadia Concórdia S.A. Indústria e Comércio.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Elogio ao Presidente João Paulo Cunha

pela possível transferência do recesso parlamentar de julho para agosto.

Apresentação do espetáculo teatral O Homem de Nazaré, em Porto Velho, Estado

de Rondônia.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Oportunidade de exploração de nova matriz

energética no País. Potencialidade brasileira para a utilização de energias

alternativas.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Realização, pela

Organização das Nações Unidas — ONU, da Conferência Internacional sobre

Energias Renováveis (Rio+12), em Bonn, Alemanha. Importância dos investimentos

em fontes alternativas de energias renováveis. Avanços do País na produção de

biocombustíveis.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Avanço nas negociações entre o Governo

Federal e eletricitários em greve. Mobilização de metroviários pela abertura de

negociações com a Direção da Companhia Brasileira de Trens Urbanos.

Participação do orador na Comissão Especial destinada à análise da Proposta de

Emenda à Constituição nº 524, de 2002, sobre a instituição do Fundo para a

Revitalização Hidroambiental e o Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio São

Francisco.
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DR. HÉLIO (PDT, SP) - Agravamento do quadro de desemprego entre

adolescentes e jovens no País. Vulnerabilidade da juventude brasileira à violência e

ao aliciamento pelo crime organizado. Influência da discriminação racial e social nos

índices de homicídios de jovens.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ) - Incoerência no tratamento dispensado aos

Estados do Rio de Janeiro e Minas Gerais, pelo Governo Federal, com relação ao

envio de tropas das Forças Armadas às respectivas unidades federativas. Defesa de

inclusão de trem elétrico no sistema de transporte coletivo do Rio de Janeiro.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Crescimento das taxas de homicídio no País,

sobretudo entre jovens. Realização do 2º Seminário Queremos um Outro Brasil, no

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 75º aniversário de

fundação do Clube Náutico Atlético Cearense.

DR. HELENO (PP, RJ) -  Urgente regulamentação da Emenda Constitucional

nº 29, de 2000, sobre o financiamento de ações e serviços públicos de saúde.

Morosidade no repasse, pela Governadora do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha

Matheus, de recursos ao setor de saúde pública do Município de Duque de Caxias.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) -  Congratulação à Casa pela aprovação do

Projeto de Lei nº 2.710, de 1992, de iniciativa popular, sobre a criação do Fundo

Nacional de Moradia Popular e do Conselho Nacional de Moradia Popular.

OSMÂNIO PEREIRA (PTB, MG) - Êxito da gestão de Márcio Lopes de Freitas

à frente da Organização da Cooperativas Brasileiras.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Apoio às reivindicações salariais dos

trabalhadores da Companhia Hidro Elétrica do São Francisco — CHESF.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas ao Sr.

Eduardo Marçal Grilo, ex-Ministro de Estado de Portugal e Presidente da Fundação

Calouste Gulbenkian.
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LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Conveniência de revitalização da caderneta

de poupança pelo Governo Federal.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Realização do Congresso Mundial de

Osteoporose,  no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Apoio à campanha de

realização do tratamento da doença na rede pública de saúde. Relevância de

acordos firmados entre o Brasil e a República Popular da China.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Encaminhamento de projeto de lei sobre

regulamentação do envio de mensagens pela Internet. Implementação, pelos

governantes, de medidas em prol dos produtores rurais brasileiros.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Congratulações a movimentos populares pela

apresentação do projeto de lei sobre criação do Fundo Nacional de Moradia Popular

e do Conselho Nacional de Moradia Popular. Sugestões para redução do déficit

habitacional brasileiro.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Congratulação ao Ministro Ronaldo Leal, do

Tribunal Superior do Trabalho, pela intermediação nas negociações entre o Governo

do Estado de São Paulo e os servidores grevistas da área de saúde.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Elaboração pelo Governador do Estado de

São Paulo, Geraldo Alckmin, de proposta salarial para os servidores da área de

saúde em greve. Justificativa para a construção de muro entre o Estado de Israel e a

Cisjordânia.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Nota da Executiva Nacional do Partido

Socialismo e Liberdade — P-SOL sobre a fundação do partido. Correspondência de

pós-graduandos à oradora sobre a situação da área de ciência e tecnologia. Carta

de Agentes de Higiene e Segurança do Trabalho ao Senador Arthur Virgílio.

LEÔNIDAS CRISTINO (PPS, CE) - Potencialidades da jazida

fósforo-uranífera de Itataia, localizada no Município de Santa Quitéria, Estado do

Ceará. Defesa de financiamento da exploração da mina pelo BNDES.
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Artigo do jornal Zero Hora sobre a

precariedade da BR-285 no Estado do Rio Grande do Sul.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Acerto da decisão da 7ª Câmara do 1º Tribunal

de Alçada Civil do Estado de São Paul contrária à cobrança de taxa do lixo pela

Prefeitura Municipal de São Paulo.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Atos de barbárie ocorridos durante rebelião na

Casa de Custódia de Benfica, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Urgente

solução para a superlotação nos presídios brasileiros.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Atos de barbárie ocorridos durante rebelião

de detentos na Casa de Custódia de Benfica, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Saudação aos cidadãos portugueses

residentes no Brasil ao ensejo do transcurso do Dia de Camões, da Língua

Portuguesa, de Portugal e das Comunidades Portuguesas. Comemoração do 350º

aniversário da Restauração Pernambucana. Vínculo histórico entre o Brasil e

Portugal.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Apresentação de projeto de lei sobre

inclusão dos produtores de cachaça de alambique no Sistema Integrado de

Pagamento de Impostos e Contribuições das Microempresas e Empresas de

Pequeno Porte — SIMPLES.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Anúncio de realização do 1º Seminário

sobre Reforma Sindical, no Município de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do

Sul. Dificuldades enfrentadas pelos beneficiários do INSS em face da paralisação

dos servidores do órgão. Desrespeito dos funcionários do INSS de Campo Grande

para com os idosos.

GILBERTO KASSAB (PFL, SP) - Considerações sobre a economia brasileira.
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GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Inauguração de sistema de

abastecimento de água no Distrito de Bate Pé, Município de Vitória da Conquista,

pelo Governador do Estado da Bahia. Concessão do Prêmio Bahia Ambiental ao

Prefeito Municipal José Raimundo Fontes.

SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF) - Recorde na balança comercial brasileira

como conseqüência da política externa do Governo Federal.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Precariedade das condições ambientais

urbanas no País. Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente e da Ecologia.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Celebração de convênio entre o Banco do

Brasil S.A. e o Grupo Coimex para financiamento da construção de terminal de

cargas no Porto de Santos, Estado de São Paulo. Transcurso do 80º aniversário

natalício do ex-Presidente da Companhia Vale do Rio Doce Eliezer Batista.

Excelência da atuação do homenageado à frente da estatal.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Excelência do Programa de Subsídio

Habitacional, lançado no Estado do Acre.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Degradação do sistema carcerário

brasileiro. Urgentes medidas para ressocialização do detento e humanização do

sistema prisional no País. Transcurso do Dia Internacional das Crianças Vítimas de

Agressão. Necessidade de concretização, pelos candidatos eleitos para os cargos

de Vereador e Prefeito Municipal no pleito de 2004, de melhorias sociais reclamadas

pelos respectivos munícipes.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE) - Aplausos ao Governo Federal pelo lançamento

do Programa Farmácia Popular do Brasil e do Programa de Saúde Bucal.

Resultados positivos dos investimentos governamentais na área de saúde.

Utilização do Programa Bolsa-Renda e do Programa Nacional de Fortalecimento da
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Agricultura Familiar — PRONAF como instrumentos de distribuição de renda. Ações

do Governo Federal para valorização dos servidores públicos. Retomada do

desenvolvimento econômico brasileiro. Acerto da política econômica do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Perspectiva de realização de investimentos na área de

infra-estrutura do País.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP - Pela ordem) - Potencialidades ecoturísticas

do Estado do Amapá. Otimismo com a alocação de recursos ao setor por meio do

Plano da Amazônia Sustentável, lançado pelo Governo Federal.

JÚLIO DELGADO (PPS, MG) - Comentários sobre a definição de reajustes do

salário mínimo. Desafio permanente de recomposição do poder de compra do piso

salarial. Possibilidade de garantia de recursos para a correção anual do salário

mínimo por meio de alterações na arrecadação tributária, sobretudo do Imposto de

Renda. Desrespeito contumaz a direitos do consumidor por operadoras de planos de

saúde. Ineficácia da Agência Nacional de Saúde Suplementar. Avaliação da crise do

setor de segurança pública. Apoio do PPS às reformas estruturais do País, com

destaque para a judiciária.

PRESIDENTE (Carlos Nader) - Convocação dos Parlamentares ao plenário

para início da Ordem do Dia.

LUIZ PIAUHYLINO (PTB, PE) - Relatório da participação brasileira na 2ª

Assembléia Geral da Associação Internacional de Parlamentares para a Tecnologia

da Informação, realizada em Bangkok, Capital da Tailândia. Apoio à proposta de

transformação da inclusão digital em política pública, apresentada pelo Governo

Federal. Apresentação de projeto de resolução sobre criação do Grupo Parlamentar

Brasil—Tailândia.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Malversação de recursos

públicos pelo Prefeito Paulo Johnson Amaral Viana, do Município de Dário Meira,

Estado da Bahia.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa de apreciação pela

Casa, na presente Sessão Legislativa, da proposta de emenda à Constituição sobre

a reforma política.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao

Presidente João Paulo Cunha de imediato atendimento ao pleito dos servidores do

Departamento de Taquigrafia da Câmara dos Deputados.

SILAS CÂMARA (PTB, AM - Pela ordem) - Estabelecimento de cotas na

Universidade Estadual do Amazonas para alunos oriundos da rede de ensino

público.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Carlos Nader) - Aguardo da chegada do Presidente João

Paulo Cunha ou do 1º Vice-Presidente Inocêncio Oliveira ao plenário para início da

Ordem do Dia.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Subserviência da Casa ao

Poder Executivo demonstrada na aprovação da proposta de reajuste do salário

mínimo. Postura independente do Senado Federal.

WANDERVAL SANTOS (Bloco/PL, SP - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de suspensão dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido do Deputado

Wanderval Santos.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Anúncio de apresentação ao

IBAMA de denúncia contra o ex-Senador Ademir Andrade pela adulteração de

valores de multas ambientais.
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REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 439º

aniversário de fundação do Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro.

Ineficiência dos portos brasileiros.

JURANDIR BOIA (PSB, AL - Pela ordem) - Elogio ao Governo Federal pela

iniciativa de desenvolvimento da TV digital e conseqüente inclusão digital.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Adoção, pelo Governo Federal, de

medidas para garantia do assentamento de agricultores no Município de Anapu,

Estado do Pará.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Apoio às reivindicações da

Associação Brasileira de Rádios Comunitárias.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Homenagens prestadas ao

ambientalista Joaquim de Castro Feitosa ao ensejo do transcurso do Dia Mundial do

Meio Ambiente. Artigo Feitosa, cabra véio, publicado pelo Jornal da ADUFC,

Associação dos Docentes da Universidade Federal do Ceará.

SELMA SCHONS (PT, PR - Pela ordem) - Implementação do Programa Brasil

Alfabetizado no Estado do Paraná.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Congratulação ao

Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, pela inauguração do Centro

Esportivo Ademar Ferreira da Silva.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, das emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 34, de 2004 (Medida
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Provisória nº 177-A, de 2004), que dispõe sobre o Adicional ao Frete para a

Renovação da Marinha Mercante — AFRMM e o Fundo da Marinha Mercante —

FMM, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de retirada da

pauta da Medida Provisória nº 177, de 2004.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RODRIGO

MAIA (PFL, RJ).

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Irregular funcionamento

de Comissões da Casa concomitantemente com a Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encerramento dos

trabalhos nas Comissões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da verificação de votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP),

MARCELO ORTIZ (PV, SP), CARLOS WILLIAN (PSC, MG), MANATO (PDT, ES),

JURANDIR BOIA (PSB, AL), CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP), LINCOLN PORTELA

(Bloco/PL, MG), JACKSON BARRETO (PTB, SE), ADELOR VIEIRA (PMDB, SC),

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).
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CARLOS WILLIAN (PSC, MG - Pela ordem) - Presença no plenário das Sras.

Nilda Helena Vilela e Maria Ignez Coutinho, representantes da Associação Brasileira

dos Decoradores Profissionais. Expectativa de votação do Projeto de Lei nº 5.712,

de 2001, sobre regulamentação da profissão de decorador.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) - Comentários sobre o estudo

publicado pela UNESCO a respeito das principais causas de óbito entre os jovens

brasileiros. Necessidade de elaboração de políticas públicas destinadas à geração

de empregos. Artigos Brasil é 4º em homicídio no ranking da UNESCO, de autoria

de Lisandra Paraguassu, publicado no jornal O Estado de S.Paulo, e Estudo da

Unesco indica que negros são as maiores vítimas de homicídios, de autoria de

Rodrigo Rangel, veiculado no jornal O Globo.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Importância da Polícia

Ferroviária Federal para garantia da segurança pública e defesa do patrimônio do

País. Situação de abandono das ferrovias brasileiras. Solicitação ao Poder Executivo

de regulamentação das atividades dos policiais ferroviários e atendimento às

reivindicações da categoria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Críticas ao comportamento do

Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Dr. Roberto Antonio Busato, na

solenidade de posse do Ministro Nelson Jobim no cargo de Presidente do Supremo

Tribunal Federal.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Urgência na apreciação, pela

Casa, de propostas de punição de motoristas alcoolizados na condução de veículos

automotores. Defesa de proibição da venda de bebida alcoólica ao longo das

rodovias. Realização de investimentos na educação do trânsito.
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MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários de

fundação dos Municípios de Maracaju e Porto Murtinho, no Estado de Mato Grosso

do Sul.

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Insuficiência do reajuste das

tabelas de procedimentos do Sistema Único de Saúde anunciado pelo Governo

Federal. Anúncio de reunião da Frente Parlamentar da Saúde para debate sobre o

tema.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRÉ

ZACHAROW (PP, PR).

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Necessidade de adoção de

medidas para combate à violência no Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Reflexos positivos sobre o turismo do

Estado do Rio de Janeiro com a anunciada recuperação de rodovias.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) - Defesa de conclusão da

BR-421.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Classificação do Brasil em 5º

lugar no ranking mundial de homicídios. Necessidade de adoção de medidas de

combate à violência no País.

IVAN VALENTE (PT, SP - Pela ordem) - Descontentamento com o valor do

reajuste proposto para o salário mínimo. Críticas ao modelo econômico adotado pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

LEONARDO VILELA (PP, GO - Pela ordem) - Homenagem à UNIMED de

Goiânia, Capital do Estado de Goiás.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Excelência da atuação da

Prefeita Ana Isabel Mesquita, do Município de Parauapebas, Estado do Pará.
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RICARTE DE FREITAS (PTB, MT - Pela ordem) - Preocupação com impasse

entre órgãos ambientais e o setor madeireiro em Mato Grosso relativo a projetos de

manejo ambiental no Estado.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Apresentação de

requerimentos para averiguação de denúncias de desvio de recursos do ICMS no

Estado de Mato Grosso do Sul.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Inidoneidade do grupo empresarial

norte-americano El Paso para participação em negócios do setor de energia elétrica

brasileiro. Defesa de instalação de CPI para investigação de irregularidades no

setor.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Anúncio, pelo Secretário Especial de

Aqüicultura e Pesca, José Fritsch, de abertura de linhas de crédito ao setor

pesqueiro na região amazônica pelo Banco da Amazônia S.A. Perspectiva de início

das obras das eclusas da Hidrelétrica de Tucuruí, no Estado do Pará.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Realização de seminário pelo

Diretório Setorial de Estudantes da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul.

Contestação a pronunciamento do Deputado Geraldo Resende sobre conivência da

Secretaria de Estado da Receita e Controle de Mato Grosso do Sul com a

sonegação fiscal.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Insatisfação de

aposentados e pensionistas com a indefinição acerca da correção de perdas

pecuniárias ocorridas na época da implementação do Plano Real. Inadmissibilidade

da desvinculação do reajuste do salário mínimo de benefícios previdenciários.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Importância circunstancial da

implementação do sistema de cotas para ingresso de estudantes afro-descendentes

em instituições de ensino superior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.
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Rejeição do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário ao projeto de

lei de conversão, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), concluindo pela apresentação de emenda de

redação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA), BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ), JOÃO

CORREIA (PMDB, AC), DR. HELENO (PP, RJ), MORAES SOUZA (PMDB, PI),

JÚLIO LOPES (PP, RJ), ANIVALDO VALE (PSDB, PA), LEONARDO PICCIANI

(PMDB, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS

CÂMARA (PTB, AM).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO CASTRO (PMDB, PI), FERNANDO DINIZ (PMDB, MG), ALMERINDA

DE CARVALHO (PMDB, RJ).
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Visita do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva ao Estado da Bahia. Frustração com o pronunciamento do

Presidente da República ao ensejo da visita. Inconsistência do anunciado programa

de saúde pública no Estado.

VII - ENCERRAMENTO


